

Уважаемые автомобилисты!

В связи с постоянным увеличением транспортных средств количество пожаров на транспортных средствах с каждым годом растет. С ростом автотранспорта у населения возросло и количество пожаров на них.

Пожар в автомобиле более редкое происшествие, чем ДТП, но не менее опасное. Чаще всего это случается из-за неисправности автомобиля (утечка и воспламенение масла, замыкание электросети). Любой пожар в автомобиле начинается с запаха подтекающего бензина, масла или дыма. Почувствовав его, необходимо остановиться, заглушить двигатель, осмотреть автомобиль, найти и устранить причину.

Современный автомобиль напичкан синтетическими материалами, которые при горении представляют наибольшую опасность для водителя и пассажиров. Именно поэтому на любую угрозу пожара надо реагировать мгновенно.

Небольшой очаг пожара всегда можно потушить с помощью огнетушителя, направив струю на источник возгорания. Если у Вас нет огнетушителя, потушить очаг возгорания можно при помощи плотного куска материи, лишая его доступа кислорода. Или выливайте на него весь имеющийся запас жидкости, забросайте его песком, землей, снегом.

Не пытайтесь потушить огонь, если только что работали с бензином или маслом. Это очень опасно!

Телефоны вызова экстренных служб «101» или «112»